

石景山区消防支队 五里坨中队正式揭牌成立



本报讯(记者封翔 通讯员高飞)1月19日上午,北京市石景山区公安消防支队隆重举行五里坨消防中队揭牌仪式。北京消防总队副总队长孔凡全,石景山区副区长、

公安分局局长亢军和相关部门负责人以及五里坨中队官兵参加了揭牌仪式。揭牌仪式上,消防支队负责人宣布了《关于进驻五里坨消防中队的决定》,随后,孔凡全和亢军共同为五里坨中队揭牌。亢军代表区委区政府对五里坨中队的揭牌进驻表示祝贺,向市消防总队对石景山区消防工作的支持和帮助表示衷心的感谢。他指出,消防支队自成立以来,全体官兵牢记“人民消防为人

民”的服务宗旨,苦练业务技能,忠诚履职,全力以赴为人民群众排忧解难,出色地完成了全区防、灭火工作和应急救援等急难险重任务,为石景山区的社会经济发展提供了强有力的安全保障。事实证明,石景山区公安消防支队是一支特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的队伍,是一支党和人民完全可以信赖的队伍。孔凡全代表市总队党委对五里坨中队的揭牌进驻表示热烈祝贺,向长期以来关心支持重视消防工作和消防队伍建设的石景山区委、区政府领导以及社会各界表示

衷心感谢,向为保卫石景山区的经济发展和人民生命财产安全作出贡献的石景山支队全体官兵表示亲切的慰问。孔凡全在讲话中指出,消防工作任重而道远,要以维护石景山区安全稳定为第一要务,开拓创新,精益求精,切实把消防安全工作落到实处,在新的起点上不断推进石景山区消防事业实现新跨越,新发展。同时,希望五里坨中队官兵能够在支队党委的正确领导下,狠抓部队管理,苦练业务技能,早日把中队建设成为管理正规、战斗力强、政府放心、人民群众满意的首都消防铁军。

区领导慰问广宁街道 特困党员

本报讯(通讯员赵秉军)在农历鸡年春节到来之际,日前,区委常委、区纪委书记郭鹏来到广宁街道新立街社区困难党员赵来锁家中,代表区四套班子领导向他表示衷心的节日慰问,并给他送去慰问金和慰问品,对他勇于同病魔作斗争,乐观向上的精神表示赞赏。

慰问期间,郭鹏对广宁街道开展救助困难党员情况给予了充分肯定。他指出,群众利益无小事,街道、社区要不断拓展为民办实事、解难事的新路子,要尽最大努力帮助他们解决好实际困难,照顾好他们的生活。

区安监部门检查老山街道 烟花爆竹销售点安全工作

本报讯(通讯员焦扬)为规范春节期间辖区烟花爆竹销售点有序经营,保障人民群众生命及财产安全,1月18日下午,区安监局对老山街道烟花爆竹第五十零售网点开展安全检查工作。

检查组重点对烟花爆竹销售点是否配备合格的消防器材、是否张贴安全警示标志、销售许可证件是否齐全、烟花爆竹储存摆放是否符合规定、安全制度是否落实到位等方面进行了安全检查。对存在的烟花爆竹部分摆放距墙小于0.1米,存放水的水桶配备不足问题,要求网点负责人立即整改,并及时清理周边可燃物,扫除安全隐患盲点。

下一步,老山街道将严格按照烟花爆竹销售点安全管理要求,认真开展巡查检查,切实做好春节期间烟花爆竹安全管理工作,确保辖区居民度过一个安全、祥和的春节。



快乐冰雪庆新年 全民健身迎冬奥

本报讯(通讯员贺琼瑶 刘粟)为推广冰雪运动,丰富群众冬季体育活动内容,引导市民积极参加冰雪健身,1月18日,石景山区体育局联合区直机关工委、公园管理中心在北京国际雕塑公园举办第三届石景山区冰雪节活动,来自全区机关、企事业单位的干部职工约200人参加。

据介绍,本届冰雪节活动以“全民健身迎冬奥,快乐冰雪圆梦想”为主题,旨在落实市政府关于加快冰雪运动发展的精神,推动冰雪全民健身活动深入开展,扩大冰雪运动人口规模,形成冬季全民健身新热潮,助力北京筹办2022年冬奥会,营造喜庆祥和的节日氛围。

专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务真速·服务您

我区召开农业普查登记阶段培训会

本报讯 按照全市农业普查工作整体安排,目前普查工作正处于紧张的正式登记阶段。为全面做好石景山区普查登记工作,确保普查数据质量,结合本区实际,近日,区农普办组织召开了石景山区第三次全国农业普查登记阶段培训会。区农普办紧密结合本区实际,根据工作任务量,在普查准备阶段自行组织了普查试点、清查摸底等工作,并确定了最终普查登记对象。为做好登记工作,区农普办及时组织普查登记对象,即农业生产经营单位和农林牧渔服务业企业以

及国有、集体土地权属单位,进行面对面培训指导工作。培训内容重点围绕农业经营单位普查表(603表)、休闲农业与乡村旅游普查表(BJ602表)进行详细讲解,涉及单位的基本情况,从事农、林、牧、渔业和农林牧渔服务业人员,拥有或经营耕地、农作物种植等13个方面190多个指标。针对此次培训,区农普办统筹安排,认真组织,主要表现为以下四方面特点:一是提前试讲,梳理问题,把握讲课进度;二是下发统一印制的培训手册,内容包括普查表式,指标解释,上

报时间,工作要求及业务咨询电话;三是安排市、区两级农普办人员现场办公答疑解惑;四是区农普办和区集经系统农普办分别做好普查表的审核、录入、上报等工作,做到职责清任务明。据工作人员介绍,通过培训,使普查登记对象更加深入地了解了好农业普查工作的重要意义,更加清楚明确了本单位登记工作的填报范围、指标内容以及数据间的逻辑关系和审核要求,为扎实推进全区三农普查登记工作打下了坚实基础。石农文